

NOVA DOBA

Naročnina Za Jugoslavijo: mesečno 7 Din, letno 84 Din.
Za inozemstvo: letno 240 Din.
Posamezna številka 1 Din.

Izhaja
v torek, četrtek in soboto.

Redakcija in uprava: Strossmayerjeva ulica 1, prtlj.
Tel. 65.—Rač. p.-č. zavoda 10.666.
Oglasi po stalnem ceniku.

Radikalsko-radičevski sporazum.

Predsednik radikalskega kluba g. Živković je izročil v torek žurnalistu prepis sporazuma, sklenjenega med radikali in radičevci dne 16. julija 1925. Podajemo vsebino sporazuma, ki se glasi:

Delegati Narodne radikalne stranke in Hrvatske seljačke stranke so na svojih sestankih, začeti z 2. julijem t. l. stalno delali na to, da ugotove, da se obe stranki nahajata na popolnoma istem stališču glede podlage naše kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev in da je izjava vodstva HSS v Narodni skupščini dne 27. julija t. l. rezultat evolucije v politiki HSS, ki je priznava enotnost države, dinastijo Karadjordjevičev, toliko zaslužen za osvoboditev in ujedinjenje Srbov, Hrvatov in Slovencev in obstoj enega samega parlamenta za vso državo. Za HRS ima ta evolucija v HSS odločilen pomen, ker predstavlja HSS ogromno večino Hrvatov, čijih naziranje glede države se tekom časa, kar upamo, postavi na edino možno zdravo podlago. A ravno tako tudi naziranje drugih političnih krogov na Hrvatskem. Na ta način so odstranjene vse težkoče, ki so ovirale razvoj naše države. Po izjavah vodstva HSS v Narodni skupščini, ki so jih narekemale dobljene izkušnje, se more reči, da se dva dela dejanski enega naroda, ki sta živelja mnogo stoletij vsak pod drugo vladavino in ločeno, sedaj ne nahajata samo dejanski pod eno streho, ampak tudi po prepričanju in čutenju ter se hočeta sedaj zaradi skupnega blaga skupno braniti pred sovražniki. HRS in HSS ste se znašli druga poleg druge, in to je v današnjih prilikah najvarnejša pot narodnega in državnega edinstva. Ugotovili ste, da se ves narod čuti enega in da se da kot tak voditi k napredku in blagostanju, navezan drug na drugega v skupnem delu in čim več trajnem skupnem delu, ker uživata obe stranki zaupanje prevladajočega števila prebivalstva in predstavljata veliko večino naroda.

Ti dve stranki donášate s sledečim aktom svojo odločitev, da je njuna želja, da se sestavi skupna vlada pod predsedstvom g. Nikole Pašića. Ta vlada naj bi vzela nase obveznost za

integralno uporabo ustave v državi in njeno izvedbo z uporabo novih zakonov, kakor to predvideva ustava. Ta uporaba ustave naj se izvede na vsem ozemlju kraljevine SHS brez izjeme, kakor določa ustava za našo eno in nedeljeno kraljevino. Razun tega si obe stranki stavljata za nalogo, da boste izvedli velike in važne prihranke v kraljevini, da boste živahno delovali na pocnotenju zakonov in da boste skrbeli za spoštovanje državljanskih in političnih pravic, ki ostanejo zajamčene vsem poštenim državljanom v kraljevini, in da bodo predstavniki oblasti človeško in pravično postopali z državljanji. Napravili boste vse, kar je potrebno, da se ustvari resna kontrola nad delovanjem državnih nameščenec.

Posli, ki se imajo izvršiti v Narodni skupščini, so: Sprejeti se imajo že predloženi zakonski načrti o tisku, o dvanaestih, o ustrojstvu, sodišču, o sodnikih, o invalidih in o ljudskošolskem pouku. Za jesensko zasedanje Narodne skupščine se imajo pripraviti in po možnosti donesti v Narodni skupščini tudi sledeči zakonski predlogi: o občinah, ki je predvsem potreben zaradi izenačenja zakonov o občinah, veljavnih v poedinih krajih države; v Bosni se imajo ustvariti občine, kjer še ne obstojajo; spremembe v zakonu o uradnikih, s katerimi se imajo izvesti redukcije državnih nameščenec, zvišati prejemki onim, ki ostanejo v službi in zvišati število let, ki se sedaj zahteva za dosego pravice do pokojnine, ker je dosedanja mera 10 let za pokojnino premajhna; nadalje zakonski načrt o izenačenju davkov, o agrarni reformi, o ureditvi rek, osuševanju močvirij in namakanju polja, kakor tudi zakona o vodnih zadrugah; potem zakonski načrt o obrtniških kreditih. Vsi zakoni, ki so že pred parlamentom, naj se izglasujejo v jesenskem zasedanju Narodne skupščine. Razen tega ima bodoča vlada skrbeti za podpiranje in pospeševanje brodarstva in ribarstva. Ko bo končan ta program, bosta koalirani vladi sestavili nadaljni program za notranje delovanje.

Kar se tiče zunanje politike, naj ostane v dosedanjem duhu z našimi zavezniki, velikimi in malimi, ki so, bodisi neposredno ali posredno, dali možnost za ustanovitev naše države.

Nova vlada bo skrbela za to, da ta politika ostane in se še nadalje razvije, brez czira na žrtve, ki jih bo treba do-prinesti za resnične potreščine in za vojaško moč države. Dokler je na svetu krepka vojaška sila, je to jamstvo za varnost od zunaj.

Tekom pregovorov delegatov obeh strank, ki so dovedli do tega sporazuma, je prihajalo stalno na razgovor gotovo vprašanje kot resna ovira, da se pride do definitivnega sporazuma. Dočim so namreč predstavniki NRS živahno zahtevali, da se tudi Samostojna demokratska stranka udeleži našega delovanja v svrhu sporazuma, so zastopniki HSS izjavljali, da bi bil sporazum o skupnem delovanju med njimi in radikali nemogoč, ako ostanejo radikali pri svoji zahtevi. Ne odnehajoč od svojega stališča, so spravili predstavniki HSS delegate NRS v položaj, da so morali ali skleniti sporazum s Hrvati brez Samostojnih demokratov, ali pa sklopi ne. Ker stoji interesi države nad vsemi drugimi interesi, in naj si bodo tudi še tako resni, so se morali delegati NRS ukloniti pritisku razmer, ki je bil močnejši kot stališče Narodne radikalne stranke.

Ta sporazum ni rezultat strankarskega pogajanja in kupčevanja, ampak, ako se dobro pomisli, plod pravičnega razumevanja narodnega in državnega edinstva in onega medsebojnega zaupanja, ki je med tema dvema strankama polagoma naraslo v skupnih pregovorih in je postalo tako čvrsto, da se je ustvarila možnost, da bo mogla ostati v bodočnosti v skupnem delu v vladi, v parlamentu, pred krom in v narodu.

Dovolj je bilo pogrešk, dovolj se je doživelo zablod, da je bilo mogoče priti do tega obojestranskega zaupanja, ki je glavni pogoj za uspeh tega našega sporazuma in za bodoče delovanje koalicije dveh največjih strank v državi.

Ta dokument nam priča, kako sramotno so bili radičevci svojčas kapitulirali. Vidi se pa tudi, da radikalom ni bilo lahko pustiti sodelovanje s samostojnimi demokrati.

Ali ste že poravnali naročnino za Novo Dobo?

Politika.

p Izpremembe v diplomatski službi. Te dni je zunanji minister predložil kralju v podpis velik ukaz o premeštitvi naših poslanikov na najvažnejših diplomatskih mestih. Na podlagi tega ukaza so imenovani: Dosedanji poslanik v Berlinu Živojin Balugdžić za poslanika v Rimu. Na njegovo mesto pride dosedanji poslanik pri Vatikanu dr. Josip Smodlaka. Za poslnika pri Vatikanu je določen dosedanji naš poslanik v Varšavi Jevrem Simić, dosedanji poslanik v Rimu Voja Antonijević je premeščen v Madrid in dosedanji madridski posl. Dragomir Janković prevzame funkcije ministra dvora. Za Varšavo je imenovan dosedanji poslanik v Budimpešti Tiča Popović. Generalni konzul v Düsseldorfu Radovan Šumenković je imenovan za legacijskega svetnika v Varšavi, na njegovo mesto pride generalni konzul Aleksander Body. Za konzula v Zadru je imenovan Miodrag Petrović in za konzula v Montrealu Ante Šeferović.

p Izredno zasedanje Društva narodov. Glavni tajnik Društva narodov sir Erik Drumond je obvestil naše zunanje ministrstvo, da se bo vršilo izredno zasedanje Društva narodov 8. marca 1926 v Ženevi, obenem pa poziva našo vlado, da imenuje svoje delegate. Zunanji minister dr. Ninčić se je odločil, da sam osebno prisostvuje seji in bo v kratkem imenoval še ostale člane jugoslovenske delegacije. Dnevni red izrednega zasedanja Društva narodov je določen sledeče: 1. Sprejem Nemčije v Društvo narodov. 2. Sklep zasedanja o eventualnih predlogih, ki se nanašajo na IV. člen statutov Društva narodov (volitev novih članov sveta Društva narodov). 3. Proračunsko vprašanje Društva narodov. 4. Zgradba nove palače Društva narodov.

p Italija mora spoštovati manjšinske pravice! Povodom krepkega odgovora, ki ga je dal nemški zunanji minister Stresemann italijanskemu diktatorju Mussoliniju piše znani angleški list »Daily Evpress«, da mora tudi Italija kot član Društva narodov spoštovati manjšinske pravice, s čemur pa se ne ujema njeno postopanje z Nemci v Južnem Tirolu. — Angleške besede so lepe, a manjka jim dejanj; doslej so velesile zahtevale spoštovanje manjšinskih pravic le od malih narodov,

BRANISLAV NUŠIČ:

Pokojni Serafim Popović.

Včeraj smo pokopali pokojnega Serafima Popovića. Bili smo na pogrebu jaz, gospod Andrej Kaznačej, kapetan Jakov, inženjer Ješa in mnogi drugi. Po pogrebu smo se vrnili v gostilno in se mnogo, mnogo pogovarjali o pokojnem gospodu Serafimu. Vsakdo je vedel o njem nekaj povedati in inženjer Ješa je pripovedoval take stvari, ki jim nismo mogli verjeti. Ali tega si nismo vzeli niti k srcu, ker smo že navajeni, da Ješa malo pretirava.

Sicer pa bi se to, kar je resnica in sicer prava resnica o pokojnem Serafimu, moglo povedati z nekaterimi besedami. On je bil šestinštirideset let uradnik. Kaj je bil pred tem in kako je postal uradnik, na to se menda on sam ni več spominjal. Bil je dvaintrideset let arhivar v načelstvu; bil je protokolist in registrator. Nekoč je zastopal blagajnika, dvakrat so ga hoteli postaviti za koncipista, ali so videli, da nima daru za to. To je bil uradnik od glave do pete. Vsaka dlčina na njegovi glavi je bila uradnik. Ako je hodil, se je potrudil, da hodi po uradniško; in ko je mislil, se je potrudil, da misli kot uradnik in vsako misel, pa tudi če je bil sam v sobi, ki bi ne

pristopala uradniku, je odločno odgnal od sebe.

Nad njegovim grobom bi se moglo z mirno vestjo napisati: »Uradnik od pete do glave«.

Stromak ni znal niti govoriti drugače z ljudmi, nego kakor da čita kakšne akte. Pozabil je vse fraze vsakdanjega razgovora in se je tako okužil s pisarniškim jezikom, da so se mu zaradi tega večkrat posmehovali.

Srečal si ga na ulici in vprašal:

»Kako, gospod Serafim, kako?«

Dvignil je obrvi, pomaknil očala na čelo in rekel:

»V odgovoru na vaše vprašanje, hvala Bogu, zdrav sem.«

Nato, kakor da se je nekaj spomnil, je nadaljeval:

»Z ozirom na prejšnji moj odgovor, vam morem na vaše vprašanje reči, da me nekoliko nadleguje nahod.«

Dal je na primer slugi, da nese domu, kar je kupil na trgu in rekel:

»Priporočam ti, da dostaviš te stvari moji ženi, s tem, da me ona o njih prejemu dostojno obvesti.«

Tako vsaj pripoveduje inženjer Ješa, pa tudi če malo zaokroža, vendar je tako, ker sem se tudi sam o tem prepričal.

Prihajal sem tudi v pokojnikovo hišo. On je že davno izgubil ženo in živi s sinom, ki je zdaj praktikant v

srezki pisarni. Živi mirno, tiho, penzionsko.

Ko so ga upokojili, kakor je sam zahteval, je bil močno užaljen. Nič mu ni bilo tako težko ko slovo od pisarne. On je v resnici poljubil delovodni zapisnik in je prosil g. načelnika, da mu je — za spomin — poklonil črtalo, ki ga je on rabil v pisarni ravno šestnajst let.

Prve dni svojega penzionskega življenja je bil kakor pobit; vstajal je rano kakor prej, oblačil se in nestrno gledal na uro, da ne zakasni, ko pa je prišel na ulico in se je spomnil, da nima iti in kaj delati, se je vrnil solznih oči domu, stopil je k oknu in gledal — gledal kako hodijo uradniki v pisarno in sam pri sebi je mislil: Blagor njim!

Nazadnje, ko ga je začelo hrepenenje po pisarni naravnost moriti, se je spomnil na lek — uvedel je pisarno v svoji hiši in začel upravljati hišo povsem uradniško.

Njegova spalna soba je imela razen postelje, omare, obešala in ptice v kletki, med okni tudi podolgovato klop, na kateri so ležali trije odprti protokoli. Na veliki mizi sredi sobe so ležali celi dan akti, pisalna priprava, peresa in črtala — tudi ono šestnajstletno črtalo. Videl sem ga sedečega za mizo, suhljatega z zelenkastimi očmi,

ki so se svetile skozi steklo naočnikov, vedno čedno obritega in s čistim, belim oprsnikom.

Kar je vsakomur najprvo udarilo v oči v tej čudni pisarni, je bila velika pola papirja na zidu, na kateri je bilo z velikimi črkami napisano: »Hišni red.« Evo nekoliko odredb iz tega reda:

- Čl. 1. V hiši mora biti vedno snaga in red.
- Čl. 2. Prepovedano je v kateremkoli delu hiše pljuvati na tla.
- Čl. 3. Mlajši se ne smejo prepirati v hiši in mi ne smejo ugovarjati, ako jih odmerjam.
- Čl. 4. Glavna vrata se imajo zapirati vsak večer ob 8. in odpirati zjutraj, kadar jaz odredim.
- Čl. 5. Moj sin ima prihajati domu najkasneje do 9. zvečer.
- Čl. 6. Služkinja Katra mi ima polagati račun o nakupovanju na trgu vsak dan ob 9. dopoldne.
- Čl. 7. Vsako soboto dopoldne se ima hiša prezračiti in počistiti. Pri tej priliki je počistiti tudi dvorišče.

(Dalje prih.)



Premog iz vseh rudnikov dobavlja in dostavlja na dom

FR. JOŠT, CELJE, Aleksandrova ul. 4

velikim pa so pustile prosto pot. Če bi kaj veljala jugoslov. propagandna služba v inozemstvu, bi lahko izrabila sedanji trenutek, da bi pokazala, da ne obstoji samo nemški Južni Tirol, ampak tudi jugoslov. Istra in Goriška! Ampak za nas je vse dobro.

p Komunistična propaganda. Na izredni konferenci komunistične stranke v Moskvi so bili v predsedništvu le zastopniki večine strankinega kongresa. Na konferenci so bili Buharin, Molotov in Džerdžinski. Po Buharina poročilu o izidu in sklepih kongresa se je vnela živahna debata, v katero je posegel le en sam opozicionalcec. Džerdžinski je podal poročilo o položaju industrije, nakar je bil izvoljen nov gubernijski odbor. Tudi komunistična propaganda je dobila novo vodstvo. Osrednji odbor komunistične stranke je sklenil povečati obseg celic, ki imajo neposredne zveze s celicami komunističnih strank v inozemstvu. Uvede naj se redna korespondenca med njimi, zlasti o vprašanju organizacije. Najboljše uspehe je doslej pokazala korespondenca med ruskimi in nemškimi komunističnimi celicami.

p Naš dolg Ameriki. Kakor se doznava, je vlada poslala finančnemu ministru dr. Stojadinoviću brzojavno pooblastilo, da lahko podpiše sporazum za ureditev plačila naših dolgov Ameriki, in to pod pogoji, ki jih je stavila ameriška komisija in o katerih je dr. Stojadinović obvestil ministrski svet. Kakor znano, znašajo naši vojni dolgovi Ameriki nad 60 milijonov dolarjev, ki se imajo vrniti v 62 letih s 3% -nimi obrestmi. Ameriška vlada je dovolila naši kraljevini sedemletni moratorij.

p Nemčija in Društvo narodov. Nemška vlada je po svojih poslanikih v Parizu in Londonu ukrenila demaršo pri dotičnih vladah glede vstopa Nemčije v Društvo narodov in glede priznanja sedeža v svetu Društva narodov. Nemška vlada je po svojih poslanikih Franciji in Veliki Britaniji namignila, da je odločena preklicati svojo prošnjo za vstop v Društvo narodov za slučaj, če ne prenehajo intrige in zakulisne borbe radi sedeža v svetu Društva narodov. Nemčija zahteva, da se edino njej dovoli glas v svetu Društva narodov, nikakor pa ne drugim državam, kakor to Francija želi, v prvi vrsti ne Poljski.

Celjska kronika.

c REDNI SESTANKI ČLANOV SDS V CELJU se vrše vsako sredo v klubovi sobi Celjskega doma. Začetek razgovorov in razprav je ob osmih zvečer.

c Sestanek članov krajevne organizacije SDS za Celje okolico se vrši v četrtek, dne 18. t. m. ob 8. uri zvečer v gostilni Četek v Gaberju.

c Iz stranke SDS. V Celju se vrši 20., 21. in 22. t. m. politična šola samostojne demokratske stranke. One krajevne organizacije celjskega okrožja, ki še niso priglasile gojencev, naj to nemudoma storijo. — Gojenci se morajo oglasiti v soboto, dne 20. t. m. točno ob pol osmi uri v klubovi sobi Celjskega doma. Okrožno tajništvo SDS.

c Za I. porotno zasedanje pri celjskem okrožnem sodišču je imenovan predsednikom porotnega sodišča dvorni svetnik in predsednik okrožnega sodišča dr. Josip Kotnik, namestnikom pa višja dež. sodna svetnika dr. Friderik Bračič in dr. Preamschak ter dež. sodni svetnik Valentin Levičnik. — Porotniki so že izzrebani in smo njih imena že javili. Zasedanje se prične 1. marca.

c Celjsko električno omrežje je že od minole sobote priključeno na tok iz Fale. S tem so menda torej izpolnjene želje Celjanov. Upajmo, da nas nade ne bodo često varale!

c Stjepan Radić v Celju. Na pustno nedeljo se je sestel v Ljubljani na posvetovanje glavni odbor takozvane Zveze kmetskega ljudstva. Med drugimi zadevami je bilo sklenjeno, da pride Stjepan Radić po veliki noči v Celje, kjer namerava imeti velik zbor.

c Za rezervne oficirje se bo vršilo običajno predavanje v četrtek dne 18. t. m. ob osmih zvečer v Oficirskem domu.

c Iz poslovnega sveta. Trgovino s papirjem in knjigarno v Prešernovi ulici, dosedaj last tvrdke Fritz Rasch, ki se nahaja v konkurzu, je prevzela, kakor smo že sporočili, ga. Flora

Lager-Neckermann. Trgovina s papirjem je že začela poslovati, knjigarna pa bo odprta čim bo prišla koncesija. Ga. Flora Lager-Neckermann obdrži še naprej svojo trgovino na Kralja Petra cesti kot podružnico.

c Postavljanje radiopostaj. Zadržana elektrotehnikov za Slovenijo sporoča: Z ozirom na dejstvo, da so se postavljale radio-postaje nepravilno po nestrokovnjakih in ker so se pripetile radi tega razne nesreče (vsled udara strele v antene in dr.) je izjavila Gradbena Direkcija v Ljubljani s svojim dopisom št. 776 z dne 29. januarja t. l., da spada postavljanje zunanjih (visokih) anten, nadalje vsa dela pri postavitvi, kakor tudi križanja javnih cest in trgov, križanja in približevanja obstoječim nizko- in visokonapetostnim napravam ter vodom telefona in telegrafa, ozemljevanje, material za antene, obesne točke, zveze med anteno in odvodom, izolacija, varovalke, zavarovanja pred prenapetostjo in strelo v elektrotehnično obrt in da smejo ta dela izvrševati po obstoječih predpisih ministrstva javni del samo koncesijonirani elektrotehnik.

**Zakaj se proda
Bač'a čevljev
največ?
Zato, ker so najboljši,
lahki in najcenejši pri
A. Drogenik,
Glavni trg.**

c Plesna prireditelja olepševalnega društva je na pustni torek izredno lepo uspela. Obisk je bil prav dober; vsi prostori Celjskega doma so bili polni. Plesa se je udeležilo mnogo lepih mask; nekatere so vzbujale trajno zanimanje in občudovanje. V zbrani družbi je bilo ves čas veselo in prijetno razpoloženje, dasi je bilo v prostorih res tesno in so si veseljarji delali včasih celo napotje. Čujemo, da je olepševalno in tujsko prometno društvo dobilo s to prireditvijo precej sredstev. Z zadoščenjem pa ugotavljamo, da v prvih jutranjih urah še ni bilo videti kljub pustnemu torku ogabno pijanih ljudi. To je dokaz, da se morejo ljudje zabavati tudi, če so zmerni in dostojni.

c Dijaška kuhinja v Celju je sprejela od 1. do 31. januarja 1926 razun že objavljenih daril še sledeče prispevke: po 1000 Din: okrajni zastop v Rogatcu: po 250 Din: g. dr. Jos. Zdolšek, odvetnik v Brežicah iz kazenske poravnave; po 200 Din: g. Karol Perc, gostilničar v Narodnem domu v Celju od čistega dobička pustne prireditve; po 100 Din: g. dr. Alojz Rakun, odvetnik v Celju, iz kazenske poravnave, g. Fran Pikel, trgovec v Št. Pavlu pri Preboldu in g. Levičnik Vinko, prof. v Celju (izgubljena stava); po 50 Din: g. Josip Poplatnik, župnik na Polensaku in g. Igo Zupan, nadučitelj v p. v Brežicah; po 32 Din: učiteljstvo mestne dekleške osnovne šole v Celju (prispevek za januar); po 27 Din: učiteljstvo mestne deške osnovne šole v Celju (prispevek za januar); po 25 Din: g. Josip Kardinar, profesor v Celju in g. Josip Lončarič, župnik pri Sv. Jeditri nad Laškimi; po 20 Din: g. Franc Stuhec, župnik v Št. Jurju ob Ščavnici in pisarna g. dr. Ernesta Kalana, odvetnika v Celju iz kazenske poravnave; po 15 Din: g. dr. Juro Hrašovec, župan v Celju, (prispevek za januar).

c Nova zgradba v Gaberju pri Čekovi gostilni nameravata zgraditi enonadstropno hišo gosp. Kokošinek, umetni vrtnar in g. Tkalič, čevljarški mojster. V hiši bi bili dve stanovanji in dva poslovna prostora. To bi bil torej začetek letošnje gradbene sezone.

c Or-Ju-Na. Člani mestnega in okoliškega odbora kakor tudi prijatelji Or-Ju-Na se vabijo na sestanek, ki se bo vršil v četrtek dne 18. t. m. ob osmi uri zvečer v rdeči sobi v Narodnem domu. Na dnevnem redu so diskusije o propagandi za nadaljni pokret Or-Ju-Na, o zabavnem programu in o ustanovitvi lastnega tamburaškega zbora. Udeležba je za člane dolžnost.

c Pojavi stekline. Od Sv. Trojice v Halozah so pripeljali v Celje v Pasturjev zavod posestnika Jangerja iz Gorce, ker ga je ugriznil stekel pes.

Pred enim letom je bil ugriznil maček 13letnega šolarja iz Dolene, ali se le sedaj so se pokazali pojavi stekline.

c Kino Gaberje. Četrtek 18., petek 19., sobota 20. in nedeljo 21. februarja vidimo prekrasno monumentalno filmsko delo »Ujetnik dvorca Zende« v 10. dej. Izredno uspela režija. Bogata oprema. Izvrstna igra. Za mladino dovoljeno. Predstave ob delavnikih ob 8., ob nedeljah in praznikih ob pol 4., pol 6. in 8. uri zvečer.

Sokolstvo.

s Iz sokolskega društva v Celju. Da se čimpreje zamore pričeti s telovadbo vseh oddelkov zunaj na prostem zraku se v kratkem uredi letno telovadišče na dvorišču pred telovadnico. Pomnoži se število električnih luči in postavi se potrebno telovadno orodje. Letošnje leto bo treba mnogo telovaditi na letnem telovadišču, ter pride za vsokolski zlet v Pragi več panog telovadbe v poštev, v katerih se je mogoče vežbati le izven telovadnice. — Za vsako zabavno prireditev društva se sestavi vsakokrat poseben prireditveni odsek, ki vodi vse priprave in izvršitev sokolskih zabav. — Društvena knjižnica se je pod vodstvom br. Pogačnika vzorno uredilo. Knjig je skupno 200, po vsebini večinoma strokovnega značaja. Nahaja se v njej vsa važnejša strokovna sokolska literatura in sokolska beletristika. Knjižnica dobiva tudi več sokolskih glasil in nekaj revij. Obisk knjižnice je prav dovoljen, predvsem od strani telovadečega članstva.

s Knjižničar sokolske knjižnice v Celju posluje kakor drugi društveni funkcionarji vsak petek od pol 20. ure do 20. ure v sejni sobi telovadnice. Bratje in sestre pohajajte pridno v knjižnico, ki vam nudi priliko, da se do dobrega poučite o Sokolstvu!

s Občni zbor društva »Sokolski dom« v Celju se je vršil 8. febr. t. l. Po običajnem dnevnem redu se je izvolil nov odbor: predsednik dr. Milko Hrašovec, odborniki br. dr. Božič, Saksida Franjo, Dolžan Franjo, Sirec Drago, Janko Božič, dr. Jurij Stempihar. Rač. pregledovalca: dr. Ernest Kalan in Mirko Gruden.

s Društveni prosvetni odbor »Celjskega Sokola« ima svojo sejo v četrtek, 18. febr. t. l. ob 20. uri v sejni sobi telovadnice. Izdela se načrt sokol. prosvet. dela za tekočo poslovno dobo, zato je prisotnost vseh odbornikov nujno potrebno.

s Sokolska župa v Celju ima svoj letošnji občni zbor v nedeljo, 21. febr. t. l. ob 8. uri v telovadnici »Celjskega Sokola«. Na dnevnem redu je poleg običajnih točk tudi točka o sprejetju novih pravil. Na ta občni zbor pošljejo sokolska društva svoje delegate.

s Sokolska maskarada v Celjskem domu je potekla v najlepšem razpoloženju. Sijajen obisk, krasne skupine mask in vzoren aranžma prireditve je vplival kar najboljše na sokolsko občinstvo, ki je prvič obhajalo pust v Celjskem domu.

Od ust do ust

5-1

gre govorica,
kar tudi prava je resnica,
da manufakturno blago po
ceni dobim

edino le pri

Valentin Hladin

CELJE, zraven nemške cerkve.

Gospodarstvo.

g Produkcija opekarske industrije v Sloveniji. Letno produkcijo večjih opekaren v Sloveniji cenijo na približno 60 milijonov komadov, ki se vsi ne morejo plasirati doma niti v najbolj cvetoči stavbi seziji. Produkcija se deli: 24 milijonov strešnikov, 368 milijona komadov zidakov, poleg še specialna opeka.

g Izgledi za izvoz opeke v Grčijo. Naše opekare imajo na zalogah na tisoče ton opeke. Zato se od več strani čuje, da naj poizkusijo z izvozom v Grčijo. Plasirati bi mogle tam zarezano opeko po Din 1'50 za komad, kar je pri cenah 900—1000 Din za 1000 ko-

madov franko vagon nakladalna postaja rentabilen posel.

g Ribarstvo na Jadranu. Leta 1910 je bilo na našem Jadranu 14.770 ribarjev z 2792 ladjicami. Nalovili so 12.500 ton rib. Leta 1924 pa je bilo 4966 ribarskih ladjic v vrednosti 22 milijonov dinarjev, vrednost ribarskega orodja je cenjena na 26 milijonov dinarjev. Ulovili so 4154 ton rib v skupni vrednosti 38'4 milijona dinarjev.

g Valorizacija. Agencija »Beogradio« poroča, da se izdeluje v ministrstvu trgovine načrt o valorizaciji, ki naj omogoči delniškimi družbam, da izvrše oceno svojih investicij in v bilanci lahko izkažejo 4—16 kratno vrednost (po pokrajinah) dosedanjih postavk. Ta valorizacija bi veljala za vse investicije do leta 1916.

g Izkaz o stanju hranilnih vlog v Sloveniji. Finančna delegacija objavlja, da izide izkaz o stanju hranilnih vlog (po knjižicah in tekočih računih) pri regulativnih hranilnicah v Sloveniji za IV. četrtletje 1925, v eni prihodnjih števil »Uradnega lista«. Prirastek v tem kvartalu znaša okroglo 35'8 milijonov dinarjev.

g Državni kemično-tehnični laboratorij. Zbornica za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani opozarja vse zainteresirane, da je Državni zavod za pospeševanje industrije in obrti v Beogradu ustanovil kemično-tehnični laboratorij. Ta laboratorij vrši analizo ter izdaja izpričevala, mnenja in nasvete. Za izvršena dela se plačuje primerna taksa po tarifi, ki je objavljena v »Službenih Novinah« z dne 5. decembra 1925, štev. 201.

Ljudska prosveta.

1 Slovenske gledališke gojenke v tujini. Bivša ljubljanska baletna plesalka Rut Vavpotičeva obiskuje že drugo leto šolo slavne Gončarove v Parizu. Ruska umetnica Gončarova je poslala upravi Narod. gledališča Ljubljani izredno ugodno spričevalo o uspešnem napredovanju gdč. Vavpotičeve. Mlada naša rojakinja, ki je že doma kazala bodisi na lastnih priredbah, bodisi pri opernih predstavah velik talent, je imela tudi v Parizu že večkrat priliko nastopiti na koncertnih in propagandnih slovanskih prireditvah kot solistka pred najbolj kritično publiko. Gdč. Vavpotičeva se šola dalje v pariškem gledališču Chatelet, znanem po baletnih monstre prireditvah. — Na dunajski dramatski akademiji pa sta gdč. Nada Obereignerjevka in gdč. Maša Slavčeva. Prva je na oddelku dr. Schulbauerja, druga pa dr. Beera, obe v 1. razredu. Poročila o njenem napredovanju so jako ugodna.

1 Meje življenja. Na zemlji sami ni prav nobenega prostorčka, o katerem bi mogli trditi, da je brez živih bitij, razen Mrtvega morja. To morje je izvzeto, ker vsebuje strupene pline, ki onemogočujejo življenje. Tudi Črno morje je strupeno. Vendar segajo v Črno morje ribe še do 200 m globoko, ker je tu dotok sladkih voda precej velik. V poštev pride torej samo vprašanje, kako visoko v zraku in kako globoko v morju nahajajo še živa bitja. Navadne ptice pridejo najvišje 3000 metrov visoko. To so dokazali razni zrakoplovci, ker se je preje trdilo, da lete ptice mnogo višje. V višjih zračnih plasteh se nahajajo samo še bakterije, ki jih zanesejo zračne struje včasih do neverjetnih višin. Da ptice ne morejo tako visoko, je glavni vzrok pomanjkanje kisika, ki ga mnogo preje pogrešajo nego človek, ker porabljajo pri letenju veliko energije. — Življenje v morju pa seže mnogo globlje. Glavno življenje se odigrava do globine 400 metrov. Globlje so živa bitja že bolj redka, a se nahajajo nepretrgoma do 6000 metrov globoko. Člani ekspedicije Challenger pa so potegnili celo iz globočine 7500 metrov še črva, iz česar bi se dalo sklepati, da je morje tudi v največjih globočinah naseljeno.

Širom domovine.

š Fran Presečnik †. V torek v jutro je preminul na Vranskem po dolgem bolehanju tamkajšnji župan, notar g. Fran Presečnik. Njegova smrt je njegove prijatelje in znance zelo užalo-stila. Pokojnik je bil izredno ljubeznivega in odkritega značaja. Na Vranskem je bil duša naprednega in narodnega življenja ter voditelj demo-



konstrukcij. Doslej je naša država pre-
jela 3000 ton, ostanek prevzamemo do
konca leta 1928. S tem materijalom se
zgradi tudi most čez Krko v Sloveniji.

š **Maškara na plesu umorjena.** V
Sekirevcih pri Osijeku je hotel gostil-
ničar Vid Žličar nekoliko poveselejati.
Kot »maškara« je šel na ples v bližnjo
gostilno, kjer je zaradi neke brhke ple-
salke prišlo do prepira, pri katerem so
trije vaški fantje zadali gostilničarju z
noži več težkih ran v prsa; z nožem
so mu bila prerezana tudi pljuča. Ne-
srečni Žličar je obležal mrtev.

š **Kupčija z dekleti.** Naše varnostne
oblasti so dobile v zadnjem času več
ovadb, da so se vtihotapili v vse večje
kraje naše države zločinski elementi,
ki se bavijo s trgovino z dekleti. Naj-
bolj zalezujejo lepa, mlada, ponajveč
še nedoletna in neizkušena dekleta,
katere izvajajo z najrazličnejšimi zvi-
jačami potom ženitovanjskih in službenih
ponudb v javne hiše. Posebno v zadnjem
času se naštevajo mnogi slučajji, da so
bile odpeljane mladoletne deklice, ki
izginejo brez vsake sledi. Za katero se
zapro vrata umazanih hiš, ta je za
življenje za vedno izgubljena, ker se
ji le težko nudi prilika, da se povrne
v pošteno življenje in jo muči sram,
v bedi in grehu pa hitro propade, tako
da se navadno nikoli več ne dvigne.
Varnostne oblasti se trudijo na vse
načine, da zaslede te nesramneže.

š **Defraudacija v občinski bla-
gajni v Nikšiću.** V Nikšiću v Črni gori
se je dosedanji predsednik občine Kon-
dič nedavno odpovedal županstvu. Ob
priliki izročitve blagajne se je pokazal
primanjkljaj v znesku 230.000 Din.
Kondič je izjavil, da je sam odgovoren
za primanjkljaj 120.000 Din, dočim je
ostali znesek 110.000 Din poneveril
prejšnji občinski blagajnik. Mučna za-
deva je povzročila veliko senzacijo ne
samo v Nikšiću, nego tudi v oslali
Črni gori.

š **Smrt radi predolgega spanja**
V Skoplju je storil strašno smrt žele-
zniški čuvaj proge Skoplje—Hanrijevu.
Predolgo je spal in je zamudil prihod
vlak, ki prihaja iz Kosovske Mitrovice,
Brž je pohitel preko železniškega mosta
in se ni oziral na opozarjanje stražnika,
ki je bil pod mostom, da se vlak že
giblje. Sredi tira ga je na mostu loko-
motiva dosegla in vrgla preko mosta
v Vardar. Trupla niso našli, pač pa je
bilo na mostu in na lokomotivi več
krvavih ostankov njegovega telesa, iz
česar se da sklepati, da je lokomotiva
ubogega čuvaja strašno zmrcvarila.

š **Italijanski ženin.** V Kobarid je
prišel nekoč 36letni italijanski trgovec
Sigura iz Mantove in se zaljubil v neko
13letno slovensko mladenko, Marjo po
imenu. Dekletu je ugajalo laskanje
Italijana in neki dan sta izginila. Starši
so iskali svojo hčer in jo končno našli
v hiši Sigure nekje na Beneškem.
Sigura je moral pred sodišče v Gorici.
Tam je zatrjeval, da ima deklico rad
in da jo je odpeljal iz Kobarida samo
zato, da jo poroči. Vedel pa je, da bi
njeni starši tega ne dovolili. Sodniki
so ga poslušali, končno pa obsodili na
10 mesecev zapora.

š **Tat, ki krade madjarske krone,
a pušča zlatnike.** V Jordanovcu v Voj-
vodini je neznan zlikovec vlomil v
stanovanje tamkajšnjega mesarja Wol-
kendorferja, odprl z vetrihom pisalno
mizo ter iz nje odnesel 7500 Din in
več svežnjevi madjarskih kronskehi ban-
kovcev, dočim se ni dotaknil večje
množine zlatega in srebrnega denarja.

Išče se
zemlja za nasipavanje
z dovozom. Miklošičeva 10.

š **Najboljša pijača pri izletih in
na potovanjih.** Alkohol sam po sebi
ni prikladen za pijačo pri izletih in na
potovanjih, kajti mesto da okrepcja, še
bolj utruji. Najboljša pijača za to je
gorek ali mrzel čaj. Tako n. pr. ohrani
nalivek čaja znamke »Čajna ročka«,
poslajan ali neposlajan, vedno aroma-
tičen, poživljajoč okus; poleg tega je
zelo poceni ter bi se ga naj vsled tega
ne zavživalo samo kot priložnostno,
ampak kot dnevno pijačo v družini.

š **Nove Osram-žarulje.** Osram do-
naša na tržište novu električno sijalico,
koja odgovara zahtevima za normali-
ziranje. Ova sijalica dobavlja ne samo
u jednom i to vrlo ukusnom obliku
kruške, koja će u kratkom vremenu
do sada upotrebljeni oblik kruške i
kuglje istisnuti. Najvažnije ali u novoj
Osram-žarulji pak je nova paten-
tima zaštićena špiralna žica stalnog
oblika, kojom se postizava znatno veće
izlučivanje svetlosti, nego li je bilo
moguće kod dosadašnjis žarulja sa špi-
ralnom žicom. Iz toga razloga morala
bi se nova žarulja samo matirana upo-
trebljavati. Kod razdiobe svetla nova
Osram-žarulja prednjači žaruljama sa
kovnom niti. Nove Osram-žarulje iz-
radjivati će se predbežno u tipama
15, 25 i 40 Watta. Daljnje dvije tipe,
najme 60 i 100 Watta, staviti će se
nakon nekog vremena u promet. Do
sada su se žarulje označivale u Hef-
nerovim svjećama, kod novih Osram-
žarulja označuje se potrošak struje u
Wattima. Za potrošača znači ta pred-
nost u toliko, da se tačno zna visina
potroška struje, što kod dosadašnjih
žarulja za potrošače nije bilo razvidno.

Klobuke
v vseh moder-
nih barvah iz
volne Din 68—,
moderna oblika
76—, fini 108—,
posebno fini
125—, iz zajče
dlake 200—,
specijaliteta, ita'
240—, iz slame
navadni 24—,
Girardi' 29—,
boljši 48—, fini
80—, Manila
120—, Panama
240— prodaja
veletrgovina R. Stermečki, Celje. Kdor
pride z vlakom, dobi nakupu primer-
no povrnitev vožnje. Trgovci engro
cene. Oglejte si izložbe.

Razgled po svetu.

r **Prase z osmimi nogami in
dvema repoma.** Na južnem Tiroiskem
je kmetu Jožetu Dejako vrgla svinja
prase z osmimi nogami in dvema re-
poma. Štiri noge so se nahajale na
hrbtu. Izredno zmrcvarjeno prase je
imelo spredaj dva normalna uhlja, poleg
repov na zadnjem koncu pa še dva.
Prase kot pravo živalsko čudo je vzbudi-
lo v vsi okolici velikansko zanimanje.
Podjetni kmet je pobiral posebno vstop-
nino in s tem v nekaj dneh nabral
par lepih tisočakov. Končno je prispela
iz mesta živinozdravniška komisija, ki
je prase preštudirala. Komisija je selja-
ku prase odkupila in mu odnesla tudi
svinjo, ki je povrgla zmrcvarjeno mr-
cino. V Bocnu so nestvor, kakor tudi
svinjo na živinozdravniški kliniki na-
tatančno pregledali in ker je prase med
tem poginilo, tudi secirali, nakar so ga
zopet sestavili in nagatili za muzej.

r **Smrt na vešalih radi klobuka.**
Angleški listi poročajo iz Turčije, da
imajo turske sodnike vsak dan opravka
z ljudmi, ki nočejo nositi klobukov
namesto fesa. Ko so se nedavno zbrali

**Učenca in
učenko**

sprejme trgovina z mešanim blagom in
deželnimi pridelki. Hrana in stanovanje
prosto, drugo po dogovoru. Dopise je poslati
na **Adam Kinol & drug**, trgovina,
SV. JURIJ ob južni železnici. 3—2

Soba

lepo opremljena, s kopalnico, posebnim
vhodom, električno razsvetljava, na prijaznem
prostoru se odda s 1. marcem. Kje, pove
2 uprava lista. 2

PRODA SE dobro ohranjeno
dirkalno kolo

znamke »BIANCHI«
Istotam se proda skoraj novo »INDIAN«
motorno kolo.
Vpraša se pri A. Veble, Savinjsko nabrežje
(carinarnica) Celje.

Zastopnika

iščemo v vsakem kraju. Pripravno za vsa-
kogar. Potreben kapital Din 100—, Lep za-
služek. Ponudbe pod »Postranski zaslužek«
na »Propaganda, reklamna dr. z o. z., Ljub-
5 ljana, Selenburgova 7/II.« 1

v neki angorski džamiji starokopitni
muslimani, da protestirajo zoper odpra-
vo fesa, je dala vlada mnogo teh ljudi
zapreti in so jih sodišča obsodila vrlo
strogo. Sedem najhujših nasprotnikov
klobuka med njimi neki hodža in mu-
jezin, je bilo obsojenih na smrt; šest
so jih takoj drugo jutro obesili, le ene-
mu se je posrečilo, da je ušel. Ostali
so dobili težke zaporne kazni in sicer
vsi več ko tri leta.

r **Veri na svetu.** Po neki statistiki
je sedaj na svetu 273,500.000 rimskih
katolikov, 170,900.000 evangeličanov
(protestantov) 121,801.000 pravoslavnih
židov 15,286.000, 301,155.000 konfuci-
jevcev, mohamedancev 219,030.000,
210,400.000 brahmincev, 136,325.000
anamitov 135,161.000 budistov, 20 mili-
jonov in pol šintoistov in 16 milijonov
300.000 drugih. 65 odst. človeštva ne
pripada nobeni krščanski veroizpovedi.

r **Po sedmih letih.** Kakor poroča
»Morning Post«, je veleposlaniška kon-
ferenca izročila tajništvu Društva narod-
dov končni zemljevid novih državnih
mej, kakor so se določile po mirovnih
pogodbah. Veleposlaniška konferenca
je prevzela to delo od mirovne kon-
ference in ga je zaključila prav tik
pred vstopom Nemčije v Društvo narod-
dov — vstopom, ki znači, da so do-
sedanji sovražni odnosi končno pre-
nehali. Na omenjenem zemljevidu
manjkajo mejna določila le še na treh
neznatnih točkah.

r **Bolnik ustrelil tri zdravnike.**
Na kliniki v Moskvi je ustrelil duševno
bolni Losgočev tri tamošnje zdravnike,
ki ga niso mogli ozdraviti, nato pa
še je sebi pognal okroglo v glavo. Zna-
čilno je, da je mož, ki so ga težko
bolnega privedli v bolnico, nosil pri
sebi tri samokrese in britev in ni bilo
nikogar, ki bi mu bil odvzel nevarno
orožje.

r **Velika železniška nesreča na
Grškem.** Na progi Atene — Larisa se
je dogodila težka železniška nesreča.
Vlak je pri ostrem ovinku skočil s tira.
V salonskem vozu se je vozil tudi ge-
neralni direktor grških železnic, ki je
bil hudo ranjen. Tudi več drugih pot-
nikov je dobilo nevarne poškodbe.

r **Koliko slovenskih manjšin biva
na Poljskem.** Neka najnovejša statisti-
ka navaja, da ima Poljska izmed 30
milijonov prebivalcev 10 milijonov nar-
odnih manjšin, med temi pa je 7 mili-
lijonov Slovanov in sicer 4,500.000
Ukrajincev, 1,700.000 Belorusov, ostalo
pa so Velikorusi.

Svetloba je sredstvo, s katerim se povečava prodaja.
V dobro razsvetljenih prostorih se odjemalec počuti dobro. Izbira se
vrši mnogo hitreje. Ako toraj želite, da se Vam prodaja obilno poveča
polem dobro in brez bliščobe razsvetljuje Vaše trgovine.

OSRAM
NITRA

kratske stranke. Užival je v okraju
velik ugled. Zapušča soprogo in tri
otroke. Njegovo truplo bo v četrtek ob
11. dopoldne blagoslovljeno in prepe-
ljano v rojstni kraj Gornji grad, kjer
bo položeno dne 19. t. m. ob 11. dop.
k večnemu počitku. Odličnemu možu
blag spomin, žalujočim ostalim naše
iskreno sožalje!

š **Smrtna kosa.** V četrtek 11. t. m.
je umrl po večmesečni boleznii v 76. letu
svoje starosti v Petrovčah posestnik in
župan g. Anton Koren. Načeloval je
petrovški občini 30 let. Za njegovega
županovanja so bili večkrat ostri vo-
lilni boji, v katerih pa je bil imenovan,
sicer pristaš SLS, skozi vso dobo vsa-
kikrat izvoljen županom. Tako se je
obistnilo prorokovanje njegovega pri-
jatelja, rfekdanjega, sedaj že pokojnega
žalskega kaplana, poznejšega odvetnika
v Gradcu, dr. Osenjaka, da bo do
smrti župan. Ker je bil proti vsakomur
uslužen, mnogokrat tako, da je pustil
celo delo na polju ter ustregel stran-
kam v nujnih uradnih zadevah, si je
pridobil spoštovanje pri pristaših vseh
strank. Tekom njegovega županovanja
se je kraj Petrovče znatno olepšal. Za
zasluge, ki si jih je pridobil v dolgi
dobi županovanja, ga je občinski odbor
l. 1920 izvolil častnim občanom. Nje-
govo ime bo vedno zavzemalo v zgo-
dovini petrovške občine častno mesto.
Pogreb se je vršil v soboto dopoldne
na pokopališču Sv. Kancijana ob veliki
udeležbi občanov in zastopnikov ura-
dov domače in bližnjih občin ter šolske
mladine z učiteljstvom in arnovske po-
žarne brambe. Časten mu spomin!

š **Brezplačne vozne karte za ve-
like župane.** Prometni minister je za
velike župane odobril brezplačne vozne
karte, ki jih bo izdajalo ministrstvo
samo.

š **Gradnja električne centrale pri
Krškem.** Kakor znano, je zagrebška
mestna občina zaprosila za koncesijo
za gradnjo velike električne centrale
pri Krškem, ki naj bi preskrbovala Za-
greb s potrebnim električnim tokom.
Gradbeni stroški projektirane centrale
so proračunjeni na približno dvesto mi-
lijonov dinarjev. V svrhu pokritja grad-
benih stroškov se bo najelo posojilo.
Tozadevni odbor zagrebškega mest-
nega zastopstva je te dni razpravljaj o
ponudbi švicarskega društva »Motor
Columbus«, ki je pripravljeno sodelo-
vati pri gradnji električne centrale tako
v tehničnem kakor v finančnem oziru.
Glasom načrta naj bi se osnovala del-
niška družba za gradnjo pri Krškem.
Delniška glavica naj bi znašala 200
milijonov dinarjev. Družba bo določala
cene po najnižjih merah, pri tem pa
upoštevala, da se delniška glavica
obrestuje po 10 odstotkov. »Motor
Columbus« izdelava načrte, vodi gradnjo
in postane podjetnik. Odbor je sprejel
ponudbo švicarskega društva pod po-
gojem, da veže zagrebško občino šest
mesecev. Predpogodba je bila podpi-
sana. Izgradnja centrale pri Krškem je
s to pogodbo zamčena.

š **Velik prirodni park pri Ohridu.**
Ministrstvo poljedelstva je sklenilo za-
četi s prihodnjim mesecem z deli za
ureditev velikega modernega parka v
Lužovu pri Ohridu. Park se bo nahajal
tik ob cesti, ki vodi okolu jezera.

š **Gradnja novih velikih mostov.**
V Nemčiji je naša vlada na račun re-
paracij naročila 18.000 ton mostovnih

Pupilarnovaren in javnokoristen denarni zavod celjskega mesta

Mestna hranilnica celjska

Ustanovljena leta 1864. — Pod
trajna državnim nadzorstvom.

V lastni palači pri kolodvoru.

Vsi hranilnični posli se izvršujejo najkulantneje, hitro in točno. Ugodno obrestovanje. Pojasnila in nasveti brezplačno.

Vrednost rezervnih skladov
nad Kron 25.000.000.—.

Za hranilne vloge jamči mesto Celje s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.

Zakaj je bil Dunajski veesejm
1925 tako bogat na uspehih?
Ker na Dunaju, središču srednje
Evrope, nudi 7000 izložnikov
svoje izdelke v najbogatejši izbiri in
po najnižjih cenah!

Zatorej obiščite

10. dunajski mednarodni veesejm

od 7. do 13. marca 1926.

Posebne prireditve.

Mednarodna razstava avtomobilov in
motornih koles;
» » : Električni v
kmetijstvu;
Mednarodna lovska razstava.
Razstava za hranila in poslastice.

Nikak potniški vizum!

S sejmsko izkaznico in potnim listom
prost prehod čez mejo!

Znižane vozne cene na jugoslov. in
avstr. železnicah kakor tudi na Donavi.
Vsakršna izvestila in sejmske izkaznice
se dobe pri

Wiener Messe A.-G., Wien VII.

in pri častnih zastopstvih v
Mariboru: Stevo Tončić (Mednarodno
odpremništvo), Schenker & Co., Prva
jugoslovanska transportna delniška
družba, Melingerjeva ulica št. 16,
v Celju: Prva hrvaška štedionica,
podružnica Celje.

Pozor! **Pozor!**

Ravno došli

moderni svileni modeli.

Sprejemajo se že tudi

popravila slamnikov

po najnižji ceni. Se priporoča

Franco Gerar, tovarna klobukov,

50 DOMŽALE podružnica CELJE, 6

Gosposka ulica 27

~~~~~

V petek, dne 19. februarja 1926

ob pol 9. uri zv. v hotelu „Balkan“

**veseli večer**

svetovnih umetnikov

**Angelo in Emilia**

**Parma**

z velikomestnim programom:

**hipnoze, telepatije, mne-**

**motehnik, spiritizma in**

**grafologije.**

Vstopnice po 10 in 15 Din se dobijo

od 3. ure pop. naprej v dvorani hotela

»Balkan«.

~~~~~

Ugodno se prodaja

ena dvovprežna kočija in lan-

dauer v dobrem stanju, ali se tudi

zamenja proti lenovprežnem koleslju.

Ponudbe na oskrbništvu grada „Žovnek“,

pošta Braslovče, Savinjska dolina, 1-3

Ugodno se prodaja

radi pomanjkanja prostora takoj:

salonska garnitura, kanape in 4 fotelji,

vse za 900 dinarjev.

Priporočam se tudi za vsa tapetarska dela

Ivo Jazbec, tapetar,


Gaberje pri Celju.

5

Tedenski izkaz

mestne klavnice o klanju in uvozu od 8. II. do 14. II. 1926.

Ime	Zaklana živina							Uvoženo meso v kg					Opomba		
	Konji	Biki	Voli	Krave	Teleta	Svinje	Ovce	Kozlički	Čavedina	Teletina	Svinjina	Ovce		Koze	Kozlički
Dečman Ferdinand			2			2			157						
Esih Matija			1			2	1								
Friedrich Ivan				1		1			50						
Gorenjak Josip				1		1	1								
Hohnjec Viktor			1			5			45						
Janžek Marija						1									
Junger Ludvik				2											
Kroflič Alojz			2			1			184						
Lapornik Ivan			1		4	3									
Leskošek Ivan				1		1			34						
Potekal Ludvik						1									
Rebeuschegg Franc	1	6	2		19				275	373	285				16 telet izvoz
Reicher Anton				2						45					
Senica Karl				1		1			34						
Urbančič Adolf			1			1			212	74					
Voisk Rozalija					2	1									
Zany Viktor				1						145					
Zavodnik Alojzija			1		3	2			92	42					
Pilih Ivan						1									
Bernardi Drago									45	63					
Kus Miha						2									
Piešivčnik Ana									151						
Robek Anton										58					
Škoberne Fric					1	1									
Žumer Josip									58	56					
Trškan Alojzija										31					Slanine
Kroflič Marija															
Poderžaj															
Reberšak Anton															
Skupno	1	15	9	5	31	27			425	1383	701				



Umrl je danes zjutraj ob 7.30 moj ljubljeni so-
prog, otrokom Marijanu, Bojanu in Bredi najskrbnejši
oče, svoji materi dobri sin, gospod

Franc Presečnik

notar na Vranskem

Truplo dragega pokojnika bo dne 18. februarja
ob 11. dopoldne blagoslovljeno in nato prepeljano v
rojstni kraj Gornji grad, kjer bo pogreb dne 19. febru-
arja ob 11. uri dopoldne.

VRANSKO, dne 16. februarja 1926.

Žalujoča soproga
Vera Presečnik.

Kleparstvo, vodovodne inšta- lacije in naprava strelovodov

Franjo Dolžan

CELJE - Kralja Petra cesta - CELJE

Sprejema vsa dela zgoraj omenjenih strok kakor tudi popravila
Postrežba točna. Cene zmerne. Solidna izvršitev.

25-12

Kamnoseška industrijska družba

Razlagova 7 v Celju Razlagova 7
Telefon 67.

Ustanovljena 1906. Lastni kamnolom.



Izdeluje vsakovrstne nagrobne
spomenike iz marmorja, gra-
nita, sijenita i. t. d., nagrobne
plošče in okvirje, garniture za
spalne in jedilne sobe, obzidne
plošče, mozaik in vsa v kam-
noseško stroko spadajoča dela.

Prodaja tudi na mesečne ob-
roke. Stalno velika zaloga
spomenikov od najpreprostejše
do najmoderneje oblike. Za-
htevajte načrte in proračune.

Delaj, nabiraj in hrani!

Marljivost, treznost in varčnost,
so predpogoj npravnosti!

Iz malega raste velikoi!

LASTNI DOM

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri zadrugi
stavb. in kreditni zadr. z om. zavezo v Gaberju pri Celju

Obrestuje hranilne vloge po 6%.

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše.

Pri naložbi zneska po 20 Din se dobi
nabiralnik na dom.

Jamstvo za vloge nad 1 milijon 250.000 Din.

Pisarna v Celju, Prešernova ulica št. 15.

Čas je denar!